
 
Порядок денний 

тридцять дев»ятої сесії районної ради 
восьмого демократичного скликання 

 
1. Інформація Косівської окружної прокуратури про стан 
законності,боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та 
результати діяльності на території Верховинського району за І півріччя 
2025 року.  
Доповідає:Дмитро МЕДВЕДЧУК- керівник окружної прокуратури. 
 
2. Районна програма   підтримки  лісового господарства у Верховинському 
районі на 2025 – 2026  роки. 
Доповідає :Юрій МАКОВІЙЧУК – директор Верховинського районного  
                                                          лісгоспу. 
 
3. Про підсумки виконання  районного бюджету за І півріччя 2025 року. 
Доповідає: Всеволод ВАТАМАНЮК– начальник фінансового управління   
                                                             райдержадміністрації. 
 
4. Про внесення змін до районного бюджету  на  2025 рік.(видано окремо) 
Доповідає: Всеволод ВАТАМАНЮК– начальник фінансового управління   
                                                             райдержадміністрації.  
 
5.Інформація про роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 
селищної ради за 2024 рік. 
Доповідає: Іра СУМАРУК- начальник відділу освіти, молоді та спорту  
                                            Верховинської селищної ради. 
 
6.Інформація про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 
Зеленської сільської ради за 2024 рік. 
Доповідає : Любов МАРОТЧАК  -начальник відділу освіти,культури, молоді та  
                                                      спорту Зеленської сільської ради. 
 
7.Інформація про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 
Білоберізької  сільської ради за 2024 рік. 
Доповідає :Галина ДМИТРОНЯК- начальник відділу освіти, культури, молоді  
                                                         та спорту Білоберізької  сільської ради. 
 
8.Інформація про роботу відділу культури Верховинської селищної ради за 
2024 рік. 
Доповідає: Оксана КОЛОМИЙЧУК- начальник відділу культури Верховинської  
                                                             селищної ради. 
 
9. Про результати роботи КП «Госпрозрахункове проектно- виробниче 
архітектурно- планувальне бюро» за 2024 рік та про фінансово- 
економічний стан і перспективи розвитку підприємства. 



Доповідає: Василина ГРЕПІНЯК- в.о.начальника КП             
Госпрозрахункове проектно- виробниче архітектурно- планувальне бюро. 
 
10.Інформація про роботу відділу №6 у Верховинському районі Головного 
управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області за 2024 рік. 
Доповідає : Руслан ЯКУБ»ЯК- начальник відділу №6 у Верховинському районі 
Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області. 
 
  11.Про внесення змін до рішення   районної ради від 27.07.2023 року «Про    
  затвердження списку присяжних   Верховинського районного суду». 
Доповідає :Володимир КАВІНСЬКИЙ- начальник відділу комунального майна,  
                                                                правового та кадрового забезпечення 
                                                                виконавчого апарату районної ради. 
 
 

До відома депутатів: 
1.Лист Міністерства соціальної політики України №1226/0/196-25 від 
04.06.2025 року на звернення районної ради щодо встановлення доплати до 
пенсії громадянам, які одержали статус особи, що працює, проживає або 
навчається на території населеного пункту, якому надано статус гірського. 
2.Лист  Комітету ВРУ з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 
№04-3015-2025/128595 від 03.06.2025 року на звернення районної ради щодо 
встановлення доплати до пенсії громадянам, які одержали статус особи, що 
працює, проживає або навчається на території населеного пункту, якому надано 
статус гірського. 
3.Лист Івано-Франківської ОДА №3890/6553/6-25/01-083 від 20.06.2025 року на 
звернення районної ради щодо недопущення ліквідації Верховинського відділу 
ДМС в Івано-Франківській області. 
4.Лист департаменту розвитку громад та територій, дорожнього, житлово- 
комунального господарства містобудування та архітектури ОДА на звернення 
районної ради щодо проведення обстеження автодоріг району. 
5.Лист  Івано-Франківської районної ради №1-12/80/25 від 27.06.2025 року  про 
підтримку звернення щодо встановлення доплати до пенсії громадянам, які 
одержали статус особи, що працює, проживає або навчається на території 
населеного пункту, якому надано статус гірського. 
6.Лист управління взаємодії з державною міграційною службою України 
№35300/26 від 10.07.2025 року на звернення районної ради щодо недопущення 
ліквідації Верховинського відділу ДМС в Івано-Франківській області. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                      проєкт 
 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 
Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев»ята сесія) 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
від ____________2025 року 
селище Верховина 
 
Інформація Косівської окружної 
прокуратури про стан законності, 
боротьби зі злочинністю, охорони 
громадського порядку та результати 
діяльності на території Верховинського 
 району за І півріччя 2025 року 
 
      Відповідно до пункту 36 статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», статті 6 Закону України «Про прокуратуру», 
розглянувши інформацію Косівської окружної прокуратури про стан законності, 
боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати 
діяльності на території Верховинського району за І півріччя 2025 року від 
07.07.2025  №54/1-435вих-25, враховуючи рекомендації постійної комісії 
районної ради з питань децентралізації влади,адміністративно-територіальної 
реформи, органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської діяльності, 
етики, регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку, районна 
рада 
 

вирішила: 
 
1. Інформацію Косівської окружної прокуратури про стан законності, боротьби 
зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на 
території Верховинського району за перше півріччя 2025 року, взяти до уваги 
(додається). 
 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної реформи, 
органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської діяльності, етики, 
регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку (Н.КІНДРАТЯК). 
 
 
 Голова районної ради                                             Юрій ФІЛИПЧУК 
 

 



ІНФОРМАЦІЯ 
Косівської окружної прокуратури про стан законності, боротьби зі 

злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на 
території Верховинського району  за перше півріччя 2025 року 

 
     Згідно статті 6 Закону України «Про прокуратуру», інформую про результати 
діяльності (надання узагальнених статистичних та аналітичних даних) 
Косівської окружної прокуратури на території Верховинського району упродовж 
першого півріччя 2025 року. 
    Територіальна юрисдикція Косівської окружної прокуратури поширюється на 
Косівський та Верховинський райони. 
     Реалізуючи надані Законом повноваження, окружна прокуратура спільно з 
іншими правоохоронними органами регіону, упродовж поточного року вживали 
заходи та спрямовували свою діяльність на забезпечення захисту 
основоположних прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та 
держави. 
     Враховуючи реалії сьогодення, спільні зусилля органів прокуратури та 
правоохоронних органів району зосереджувались на своєчасному виявленні 
кримінальних правопорушень, пов’язаних зі збройним конфліктом, охороні 
навколишнього природного середовища, незаконному використанню 
бюджетних коштів, у сфері охорони дитинства та на інших пріоритетних 
напрямках. Ефективному та повному розслідуванні даних кримінальних 
правопорушень та притягненні винних осіб до встановленої законом 
відповідальності. 
     Упродовж першого півріччя 2025 року Косівською окружною прокуратурою 
спільно з правоохоронними органами регіону, органами влади та місцевого 
самоврядування основну увагу зосереджено на зміцненні законності та 
правопорядку в регіоні, недопущенні правопорушень проти основ національної 
безпеки, життя та здоров’я особи, громадської безпеки, посиленні протидії 
корупції, забезпечення принципу невідворотності покарання, захисті прав 
громадян та інтересів держави від неправомірних посягань. 
     Взаємодія органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з 
правоохоронними органами у сфері профілактики правопорушень повинна 
відповідати вимогам Закону та тим викликам сьогодення щодо зміцнення 
законності та правопорядку. 
     Вжиті правоохоронними органами заходи сприяли виявленню кримінальних 
правопорушень, впровадженню нових форм та методів протидії злочинності, 
більш ефективному забезпеченню прав потерпілих та підозрюваних у 
кримінальному провадженні. 
     Так, на території Верховинського району упродовж першого півріччя 2025 
року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 145 
кримінальних правопорушень, що на 1,4% менше, ніж з аналогічний період 
2024 року (147).  
     Рівень кримінальних правопорушень на 10 тисяч населення складає 35,6 та є 
більшим ніж середній по Івано-Франківській області – 29,3. 
      Упродовж шести місяців 2025 року збільшилась кількість зареєстрованих 
особливо тяжких злочинів 6 проти 5. Проте, на 10,7% менше зареєстровано 
тяжких злочинів 25 до 28. 



       Проти життя та здоров’я особи зареєстровано 38 злочинів проти 45, або на 
5,6% менше (в основному, це спричинення легких тілесних ушкоджень в 
результаті неприязних відносин). Питома вага кримінальних правопорушень 
проти життя та здоров’я особи до всіх вчинених правопорушень на території 
Верховинського району становить 35,2% проти 39,5% у минулому році. 
        Умисні вбивства чи спричинення тяжких тілесних ушкоджень, а також 
кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої недоторканості 
особи, протягом поточного року не вчинялись.  
        Значно зменшилась у порівнянні з аналогічним періодом минулого року 
кількість кримінальних правопорушень проти власності: з 19 до 9 в цьому році. 
Питома вага кримінальних правопорушень проти власності до всіх вчинених 
правопорушень на території району становить 8,3%, проти 16,7% у минулому 
році). Зокрема, в поточному році вчинено 4 крадіжки та 5 шахрайств. 
        Упродовж 2025 року, як і в минулому 2024 році, на території 
Верховинського району не було вчинено грабежів, розбоїв та вимагань. 
         У поточному році значно збільшилась кількість виявлених кримінальних 
правопорушень проти довкілля: 14 проти 5 (майже всі, незаконна порубка лісу – 
ст. 246 Кримінального кодексу України).   Також, більше вчинено 
правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту: 5 до 3. 
       Однак, у поточному році менше виявлено кримінальних правопорушень у 
сфері обігу наркотичних засобів, 1 проти 5 у минулому 2024 році.  
       Протягом 2025 року значно зменшилась кількість вчинення злочинів 
особами, які раніше вчиняли кримінальні правопорушення: 2 проти 11 та 
групою осіб 3 проти 8. 
        Неповнолітніми вчинено 2 кримінальні правопорушення. 
        На тлі триваючої мобілізації потребує активізації робота з викриття, 
фіксації та розслідування злочинів щодо організації незаконного перетину 
державного кордону України та ухилення від призову на військову службу за 
мобілізацією (у поточному 2025 році зареєстровано 12 злочинів проти 5 в 2024 
році).  
        Також, має стати пріоритетом робота по недопущенню правопорушень 
пов’язаних із незаконним обігом вогнепальної, холодної зброї, боєприпасами, 
вибуховими речовинами (у поточному 2025 році зареєстровано 4 злочинів проти 
7 у 2024 році).  
        Вказані результати мають бути досягнуті в тому числі шляхом належної 
реалізації повноважень оперативних підрозділів правоохоронних органів, 
зокрема органів безпеки. 
         Упродовж 2025 року усього розслідувалось 340 кримінальних проваджень 
(проти 299 у минулому 2024 році). Закінчено досудове розслідування у 116 
кримінальних провадженнях (64 кримінальні провадження скеровано од суду та 
51 кримінальне провадження закрито).  
       Досудове розслідування по 18 кримінальних провадженнях об’єднано та  12 
кримінальних проваджень скеровано за підслідністю.  Станом на 01 липня   
2025 року в залишку органів поліції перебувало 192 кримінальних проваджень 
(проти 168 на аналогічний періоду минулого 2024 року). 
       Із направлених до суду кримінальних проваджень – 15 про тяжкі та 
особливо тяжкі злочини, 15 у сфері охорони навколишнього природного 



середовища, 1 у сфері земельних правовідносин та 3 про правопорушення, 
пов’язані з бюджетними коштами.  
       По закінчених досудовим розслідуванням сума спричинених збитків 
становить 2 млн. 837 тис. грн. (з яких, 2 млн. 798 тис. грн. завдано інтересам 
держави та територіальних громад). В ході досудового розслідування 
відшкодовано 311 тис. грн. (у т.ч., 272 тис. грн. інтересам держави та 
територіальних громад). На 1 млн. 641тис. грн. заявлено цивільних позовів. 
      Процесуальними керівниками у кримінальних провадженнях надано 
слідчим 37 письмових вказівок про проведення слідчих (розшукових) дій. При 
здійсненні процесуального керівництва, прокурорами були встановлені випадки 
порушення вимог кримінального-процесуального законодавства, відповідно, 
вживались заходи реагування. Косівською окружною прокуратурою з метою 
захисту інтересів держави в суді пред’явлено 4 позовні заяви на суму 664 тис. 
грн.       
     Судом розглянуто та задоволено позовів на 492 тис. грн. 
Прокурорами взято участь у розгляді 69 кримінальних проваджень в суді 
першої інстанції. 
      Упродовж 2025 року окружною прокуратурою, відповідно до вимог Закону 
України «Про запобігання корупції», внесено 3 подання про усунення порушень 
антикорупційного законодавства, які розглянуто та задоволено. 
     З питань організації нагляду за додержанням законів при виконанні судових 
рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів 
примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, 
окружною прокуратурою внесено 4 документи реагування, за результатом 
розгляду яких, до відповідальності притягнуто 3 посадових осіб. 
     Приділялась увага повноті та об’єктивності розгляду звернень громадян, 
своєчасно та в повному обсязі розглянуто 12 звернень. 
      З метою інформування громадськості про роботу органів прокуратури 
результати діяльності окружної прокуратури, дана робота систематично 
висвітлювались в засобах масової інформації (підготовлено 19 виступів). 
     Колектив Косівської окружної прокуратури продовжує роботу, спрямовану на 
виконання покладених завдань і належну реалізацію наданих законом 
повноважень щодо забезпечення законності та правопорядку на території, по 
якій поширюється територіальна юрисдикція Косівської окружної прокуратури. 
   Інформація про результати діяльності Косівської окружної прокуратури за 
перше півріччя 2025 року буде доведена до населення на відкритому 
пленарному засіданні Верховинської районної ради та оприлюднена у засобах 
масової інформації. 
 
Виконувач обов’язки керівника 
 окружної прокуратури​                       ​ Анатолій ЛУКАШЕНКО 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                         проєкт 
                                                                                              
                                                            

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 
Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев»ята  сесія) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

             
від ______________2025 року 
селище Верховина    
             
Районна програма   підтримки   
лісового господарства у  
Верховинському районі 
 на 2025 – 2026  роки 
          

Відповідно до  п.16 статті  43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» з метою забезпечення реалізації державної та 
регіональної політики в сфері лісового господарства, а також охорони, захисту, 
раціонального використання і відтворення лісових ресурсів, підвищення 
ефективності ведення лісового господарства, задоволення потреб суспільства в 
екологічних та сировинних ресурсах лісу,враховуючи рекомендації постійної 
комісії районної ради з питань соціального  - економічного розвитку, інвестицій, 
будівництва, туризму,екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, 
комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу районна  рада 
  

ВИРІШИЛА: 
  

1. Затвердити районну   програму підтримки лісового господарства у 
Верховинському районі на 2025 – 2026  роки (далі – Програма), що додається. 

2. Фінансування районної програми здійснювати за рахунок коштів 
селищного, сільських  бюджетів, виходячи з можливостей дохідної частини 
бюджету, та інших джерел, незаборонених чинним законодавством.  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну  комісію 
районної ради  з питань соціального  - економічного розвитку, інвестицій, 
будівництва, туризму,екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, 
комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.БРОВЧУК). 

 
 
 

   Голова районної ради                                                            Юрій ФІЛИПЧУК 
 
  



 
 
ПОГОДЖЕНО​ ​                                                      ЗАТВЕРДЖЕНО: 
Голова  районної державної                              рішення районної ради 
адміністрації-начальник районної                  від _____________ року 
військової адміністрації​                                Голова районної ради 
                                                                                        
__________ Василь БРОВЧУК​ ​             _______ Юрій ФІЛИПЧУК 
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ПАСПОРТ 
Районної  програми   підтримки  лісового господарства у Верховинському 

районі на 2025 – 2026  роки 
  1. Ініціатор розробленої програми (замовник) – КП «Верховинський 

районний лісгосп» Верховинської районної ради. 
  2. Розробник Програми – КП «Верховинський районний лісгосп» 

Верховинської районної ради. 
  3. Термін реалізації Програми – 2025-2026 роки. 
  4. Етапи фінансування Програми – 2025 – 2026 роки 
  5. Обсяги фінансування Програми – 2356250,30 грн. 

 Обсяги фінансування (тис. грн.) 

Всього, 
грн. 

у т.ч. за джерелами фінансування: 
Селищний і сільські 

бюджети інші джерела 

2025 рік 2356250,30  
 

       800,0 
 1956250,30 

​          6. Очікувані результати виконання програми: 
         Реалізація районної програми підтримки лісового господарства у 
Верховинському районі  на 2025 – 2026  роки сприятиме: 

  – здійсненню заходів з лісовпорядкування земель лісогосподарського 
призначення у лісовому фонді Верховинського районного лісгоспу; 

  – виготовленню проєктів організації розвитку лісового господарства з 
відповідними картографічними матеріалами, таблицями, текстовою частиною, у 
яких мають бути подані інформації щодо оцінки ситуації на час проведення 
лісовпорядкування; 

   – організації ведення лісового господарства із забезпечення сталого 
управління лісами Верховинського районного лісгоспу шляхом безперервного 
та невиснажливого лісокористування;​
          – відтворенню та формуванню високопродуктивних лісових насаджень, 
нарощування ресурсного та екологічного потенціалу лісів на землях запасу 
районної  ради, дієвий контроль за раціональним використанням лісових 
ресурсів; 

    – ефективній охороні лісу та збереження лісових ресурсів на лісових 
землях Верховинського районного лісгоспу, постійний контроль за 
дотриманням природоохоронного законодавства України ; 

   – встановлення чітких меж земель лісового фонду, які надані у постійне 
користування відповідно до рішення обласної ради; 

   – встановленню обмежень у використанні земельних ділянок 
лісогосподарського призначення спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст області. 
7. Термін виконання звітності: щоквартально 
Керівник програми: 
Голова районної ради                                                         Юрій ФІЛИПЧУК 
            
Замовник програми: 
Директор комунального підприємства 
«Верховинський районний лісгосп»  
Верховинської районної  ради​                                     Юрій МАКОВІЙЧУК



​   Обґрунтуванням доцільності  районної  програми   підтримки  
лісового господарства 

у Верховинському районі на 2025 – 2026  роки 
 

Загальна частина 
​
        Районна    програма підтримки  лісового господарства у  Верховинському 
районі  на 2025 – 2026 роки  (далі – Програма) розроблена відповідно до норм 
Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Земельного, Лісового та Бюджетного кодексів України, законів України «Про 
землеустрій»,  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
розмежування земель державної та комунальної власності», постанови Кабінету 
Міністрів України від 7 лютого 2023 р. № 112 «Про затвердження Порядку 
здійснення лісовпорядкування», постанови Кабінету Міністрів України від 5 
червня 2019 року № 476. 
          Лісовпорядкування включає комплекс заходів, спрямованих на 
забезпечення ефективної організації та науково обґрунтованого ведення 
лісового господарства, охорони, захисту, раціонального використання, 
підвищення екологічного та ресурсного потенціалу лісів, культури ведення 
лісового господарства, отримання достовірної і всебічної інформації про 
лісовий фонд. 
          Лісовпорядкування в лісах усіх форм власності сумарною площею 100 га і 
більше для кожного з постійних лісокористувачів і власників лісів є 
обов’язковим на всій території України та здійснюється один раз на 10 років 
державними лісовпорядними організаціями за єдиною системою в порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів України, а у лісах, що перебувають у 
комунальній власності, – за рахунок коштів місцевого бюджету (стаття 47 
Лісового кодексу України). 
          Загальна площа, що потребує базового лісовпорядкування, становить 
21,776 тис. га та включає територію лісового фонду комунального підприємства 
Верховинської районної ради «Верховинський районний лісгосп». 
          Повний цикл лісовпорядних робіт здійснюється у два етапи: 
          – польові роботи (перший рік лісовпорядкування); 
          – камеральні роботи (другий рік лісовпорядкування). 
          У матеріалах лісовпорядкування подається якісна і кількісна 
характеристики кожної лісової ділянки, комплексна оцінка ведення лісового 
господарства, що є основою для розроблення на засадах сталого розвитку 
проєкту організації та розвитку лісового господарства відповідного об’єкта 
лісовпорядкування.   
          Матеріали лісовпорядкування затверджуються у встановленому порядку.​
Статтею 9 Лісового кодексу України визначено, що у комунальній власності 
перебувають ліси в межах населених пунктів, крім лісів, що перебувають у 
державній або приватній власності.​
          У комунальній власності можуть перебувати й інші ліси, набуті або 
віднесені до об’єктів комунальної власності у встановленому законодавством 
порядку.​
 
 



                                   Мета та основні завдання Програми 
 
          Метою Програми є: 
          – розробка системи заходів, спрямованих на забезпечення раціонального 
ведення лісового господарства і лісокористування, ефективного відтворення, 
охорони і захисту лісів, підвищення їхньої продуктивності, здійснення єдиної 
державної політики в лісовому господарстві;​
          – обґрунтування поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних 
лісових ділянок залежно від виконання ними функцій як елемент змісту 
лісовпорядкування; 
          – визначення обсягу розрахункової лісосіки як складової 
лісовпорядкування;​
          – визначення обсягів робіт з лісовідновлення та лісорозведення; 
          – визначення обсягів робіт з поліпшення якісного складу лісів; 
          – виготовлення планово-картографічних матеріалів; 
          Замовником виконання робіт (надання послуг) виступає комунальне 
підприємство  «Верховинський районний лісгосп», у постійному користуванні 
якого  знаходяться землі лісогосподарського призначення спільної власності 
територіальних громад сіл, селища Верховинського району.  
          Перелік заходів Програми викладено у додатку. 
 
                                           Фінансове забезпечення Програми 
 
      Фінансування заходів районної програми підтримки  лісового господарства 
у Верховинському районі на 2025 – 2026  роки   буде  здійснюватися за рахунок 
коштів сільських та селищного бюджетів та інших коштів не заборонених 
законодавством. 
         Використання коштів згідно з передбаченими заходами районної програми 
погоджуватимуться постійною комісією районної ради з питань  податків, 
бюджету і фінансів  та за поданням Верховинського районного лісгоспу. 
          Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми на кожен рік 
передбачаються щорічно при формуванні проєкту бюджету і затверджуються 
рішенням районної ради про бюджет на відповідний бюджетний період. 
         Головним розпорядником коштів районного бюджету на виконання заходів 
Програми є Верховинська районна рада. 
​
                                  Очікувані результати виконання Програми 
​
          Виконання заходів Програми забезпечить: 
          – здійснення відповідних заходів у лісовому фонді Верховинського 
районного лісгоспу;​
          – виготовлення проєктів організації розвитку лісового господарства з 
відповідними картографічними матеріалами, таблицями, текстовою частиною, у 
яких мають бути подані інформації щодо оцінки ситуації на час проведення 
лісовпорядкування, відповідні розрахунки та пропозиції з усіх питань ведення 
лісового господарства; 
          – організацію ведення лісового господарства із забезпечення сталого 
управління лісами Верховинського районного лісгоспу шляхом безперервного 



та невиснажливого лісокористування;​
          – відтворення та формування високопродуктивних лісових насаджень, 
нарощування ресурсного та екологічного потенціалу лісів на землях запасу 
районної  ради, дієвий контроль за раціональним використанням лісових 
ресурсів; 
          – ефективну охорону лісу та збереження лісових ресурсів на лісових 
землях Верховинського районного лісгоспу, постійний контроль за 
дотриманням природоохоронного законодавства України ; 
          – встановлення чітких меж земель лісового фонду, які надані у постійне 
користування відповідно до рішення обласної ради 
          – встановлення обмежень у використанні земельних ділянок 
лісогосподарського призначення спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст області. 
 
                   Координація та контроль за виконанням Програми 
​
          Організація виконання Програми покладається на Верховинську районну 
раду яка:​
          – подає на погодження постійним комісіям ради переліки заходів, 
необхідних для реалізації Програми; 
          – вносить пропозиції щодо зміни термінів виконання Програми та обсягів 
фінансування з районного бюджету; 
          – забезпечує дотримання фінансово-бюджетної дисципліни у процесі 
освоєння коштів районним лісгоспом відповідно до мети та завдань, визначених 
Програмою.​
          Координація виконання заходів, передбачених Програмою, покладається 
на виконавчий апарат районної  ради і постійну комісію районної ради з питань 
податків, бюджету і фінансів​
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
План заходів районної  програми   підтримки  лісового господарства у 
Верховинському районі на 2025 – 2026  роки 
 

 

 
 

№п/п                           Заходи  Виконавці Термін  
виконання 

1. Відновлення у встановленому порядку 
меж території лісового фонду 
Верховинського районного лісгоспу і 
визначення внутрігосподарської 
організації. 

Львівська 
державна 
землевпорядна 
експедиція 

2025-2026 роки 

 Виконання відповідних 
топографо-геодезичних робіт і 
спеціального картографування лісів, 
виготовлення планово-картографічних 
матеріалів. 
 

Львівська 
державна 
лісовпорядна 
експедиція 

2025-2026 роки 

 Визначення породного та вікового складу 
деревостанів, їх стану, якісних і 
кількісних характеристик лісових 
ресурсів; 

Львівська 
державна 
лісовпорядна 
експедиція 

2025-2026 роки 

 Виявлення деревостанів, що потребують 
рубок, з метою поліпшення якісного 
складу лісів. 

Львівська 
державна 
лісовпорядна 
експедиція 

2025-2026 роки 

 Обґрунтування поділу лісів на категорії 
залежно від основних виконуваних ними 
функцій. 

Львівська 
державна 
лісовпорядна 
експедиція 

2025-2026 роки 

 Обчислення розрахункової лісосіки, 
обсягів використання інших видів лісових 
ресурсів​
 

Львівська 
державна 
лісовпорядна 
експедиція 

2025-2026 роки 

  Визначення обсягів робіт щодо 
відновлення лісів і лісорозведення, 
охорони лісів від пожеж, інших 
лісогосподарських заходів, а також 
порядку і способів їх проведення;​
 

Львівська 
державна 
лісовпорядна 
експедиція 

2025-2026 роки 

 Проведення науково-дослідних робіт з 
метою забезпечення науково 
обґрунтованого використання лісових 
ресурсів, охорони, захисту та відтворення 
лісів.​
 

Львівська 
державна 
лісовпорядна 
експедиція 

2025-2026 роки 



 Складання проєктів організації і розвитку 
лісового господарства та здійснення 
авторського нагляду за їх виконанням; 

Львівська 
державна 
лісовпорядна 
експедиція 

2025-2026 роки 

 
 

Голова районної  ради                                                        Юрій ФІЛИПЧУК 
 

 
Директор комунального підприємства 
«Верховинський районний лісгосп»  
Верховинської селищної ради​                                     Юрій МАКОВІЙЧУК
​             
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    проєкт 

                                                                             
                             

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 
Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев»ята  сесія) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
             
від ______________2025 року 
селище Верховина    
             
Про підсумки виконання 
районного бюджету за 
І півріччя 2025 року 
     Районний бюджет за І півріччя 2025  ​  року   по доходах (загальний  і 
спеціальний фонд)  виконано  на 121,2  відсотка  (при уточненому плані – 
2480,3 тис. грн., фактично надійшло до районного бюджету  – 3005,4 тис. грн.), 
тобто перевиконання становить 525,1 тис. грн.. 
      Виконання власних надходжень  загального фонду районного бюджету  за  
звітний період  становить 432,1 тис. грн., що складає 355 відсотків  до 
затвердженого плану (затверджений план – 121,6  тис. грн.). Перевиконання 
виникло за рахунок покращення фінансово – господарської діяльності 
Верховинського районного лісгоспу в 2024 році. По результатах роботи було 
перераховано до районного бюджету податку на прибуток підприємств 
комунальної власності- 220 тис. грн. та частина  чистого прибутку (доходу) 
комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до 
відповідного місцевого бюджету – 53,0 тис. грн.. 
    До спеціального фонду районного бюджету в звітному періоді  надійшло 
614,5 тис. грн., з яких  власні надходження бюджетних установ (благодійні 
внески, гранти та дарунки)  214,5 тис. грн. по районній раді та 400,0 тис. грн.  
на  проведення капітального ремонту  захисної споруди цивільного захисту 
(ПРУ) № 32254 за адресою : cелище Верховина, вул. Івана Франка  23-А, 
Верховинського району, Івано- Франківської області. 
     Районний бюджет за I   півріччя 2025 року  по видатках (загальний і 
спеціальний фонд)  виконано  на 86,7  відсотка (при  уточненому  плані – 2420,0 
тис. грн., фактично профінансовано  –  2099,2 тис. грн.). 
      Видаткова частина загального фонду районного бюджету виконана на  97,1 
відсотка ( при уточненому плані на звітний період – 2080,3 тис. грн., фактично 
профінансовано – 2020,0 тис. грн.). В сумі асигнувань найбільший відсоток 
складають асигнування на районну державну адміністрацію – 63,0 відсотка  
(інші субвенції з місцевого бюджету), на районну  раду – 37,0 відсотка. 



     Кошти спеціального фонду по районній раді (благодійні внески, гранти та 
дарунки )  в звітному періоді  спрямовано в сумі 173,9 тис. грн. на реалізацію 
проєкту «Промація екологічного туризму у Верховинській громаді шляхом 
облаштування  еколого - освітньої стежки на комплексі боліт урочища Гучівка» 
(75,0 тис. грн. -  придбання шпал, 14,0 – перевезення шпал, 84,9 тис. грн. - 
придбання пиломатеріалів. 
    Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам , що фінансуються з 
районного бюджету  станом на 01.07.2025 року  відсутня. 
 
                       Виходячи з вищенаведеного, районна рада      
                                           
                                            В И Р І Ш И Л А : 
 
     1.​ Інформацію     фінансового     управління     райдержадміністрації  про 
підсумки виконання районного бюджету  за  I - ше півріччя  2025 року взяти до 
уваги. 
     2.​ Затвердити: 
          -  Звіт про виконання районного бюджету  за   I - ше півріччя  2025 року .                
       
     3.  Керівникам бюджетних установ, що фінансуються з районного 
 бюджету :                                                     
          3.1 Забезпечити утримання чисельності працівників та здійснення 
фактичних видатків на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші  
види заохочення чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду 
заробітної плати, визначеного у рішеннях рад про затвердження бюджетів і 
кошторисах бюджетних установ;        
         3.2 Забезпечити безумовне виконання статті 77 Бюджетного кодексу 
України в частині врахування у відповідних місцевих бюджетах у повному   
обсязі потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ і 
проведення розрахунків за надані комунальні послуги та  енергоносії; 
         3.3 Встановити жорсткий контроль за проведенням своєчасної та у 
повному обсязі оплати праці працівників бюджетних установ і розрахунків за 
енергоносії та комунальні послуги, які ними споживаються, не допускаючи 
будь-якої простроченої заборгованості з таких виплат,  залучивши при цьому усі 
фінансові джерела та наявні механізми.​   
          4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
районної ради з питань податків, бюджету і фінансів (О. Петріянчук). 
 
 
  Голова районної ради                                                            Юрій ФІЛИПЧУК 
 
 
 
 
 

 

 



ДОВІДКА 
про виконання районного бюджету 

за I  півріччя 2025  року   
 
       Районний бюджет за I півріччя 2025  ​  року   по доходах (загальний і 
спеціальний фонд)  виконано  на 121,2  відсотка (при уточненому плані – 2480,3 
тис. грн., фактично надійшло до районного бюджету  – 3005,4 тис. грн.), тобто 
перевиконання становить 525,1 тис. грн.. 
       Виконання власних надходжень  загального фонду районного бюджету  за  
звітний період  становить 432,1 тис. грн., що складає 355 відсотків  до 
затвердженого плану (затверджений план – 121,6  тис. грн.). Перевиконання 
виникло за рахунок покращення фінансово – господарської діяльності 
Верховинського районного лісгоспу в 2024 році. По результатах роботи було 
перераховано до районного бюджету податку на прибуток підприємств 
комунальної власності - 220 тис. грн. та частина  чистого прибутку (доходу) 
комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до 
відповідного місцевого бюджету – 53,0 тис. грн.. 
       До спеціального фонду районного бюджету в звітному періоді  надійшло 
614,5 тис. грн., з яких  власні надходження бюджетних установ (благодійні 
внески, гранти та дарунки)  214,5 тис. грн. по районній раді та на  проведення 
капітального ремонту  захисної споруди цивільного захисту (ПРУ) № 32254 за 
адресою : cелище Верховина, вул. Івана Франка  23-А, Верховинського району, 
Івано- Франківської області. 
       Районний бюджет за I-ше півріччя 2025 року  по видатках (загальний і 
спеціальний фонд)  виконано  на 86,7  відсотка (при  уточненому  плані – 2420,0 
тис. грн., фактично профінансовано  –  2099,2 тис. грн.). 
       Видаткова частина загального фонду районного бюджету виконана на  97,1 
відсотка ( при уточненому плані на звітний період – 2080,3 тис. грн., фактично 
профінансовано – 2020,0 тис. грн.). В сумі асигнувань найбільший відсоток 
складають асигнування на районну державну адміністрацію – 63,0 відсотка  
(інші субвенції з місцевого бюджету), на районну  раду – 37,0 відсотка. 
       Кошти спеціального фонду по районній раді (благодійні внески, гранти та 
дарунки )  в звітному періоді  спрямовано в сумі 173,9 тис. грн. на реалізацію  
проєкту «Промація екологічного туризму у Верховинській громаді шляхом 
облаштування  еколого - освітньої стежки на комплексі боліт урочища Гучівка» 
(75,0 тис. грн. -  придбання шпал, 14,0 – перевезення шпал, 84,9 тис. грн. - 
придбання пиломатеріалів). 
       У ході виконання районного бюджету  першочергова увага приділялась 
фінансуванню захищених статей бюджету, зокрема на заробітну плату 
працівників бюджетних установ з нарахуваннями спрямовано – 733,1 тис. грн.  
при запланованих уточнених показниках – 733,1 тис. грн.,  на оплату 
комунальних послуг та енергоносіїв фактичні асигнування склали 2,0 тис. грн..    
Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам , що фінансуються з 
районного бюджету  станом на 01.07.2025 року  відсутня. 
 
Начальник фінансового  
управління​                                                             Всеволод ВАТАМАНЮК 
 



 
Додаток №1 

Звіт 
про виконання районного бюджету                                                  

за  I- ше півріччя 2025 року                                                                  
                                                                                                                                            (тис. грн.) 

 
 
Код  платежу 

                 
                    
               Найменування доходів/видатків 

Затверджено 
на  2025 рік з 
урахуванням 
змін 

 Виконано за  
I-ше 
півріччя 
2025 року 

  
Загальний фонд 

  

11020200 Податок на прибуток підприємств і організацій , що 
належать до комунальної власності 

51,0 250,7 

21010000 Частина чистого прибутку, що вилучається до 
бюджету 

32,2​  62,6 

21082400 Кошти гарантійного та реєстраційного внесків, що 
визначені Законом України `Про оренду д ержавного 
та комунального майна`, які підлягають 
перерахуванню оператором 

  

22010000 
 

Плата за надання адмінпослуг 83,2 16,0 

22080000 Плата за оренду цілісних майнових комплексів та 
іншого майна, що знаходиться у комунальній 
власності 

95,1 102,8 

 Разом  власних доходів  261,5 432,1 
 

41050000 Офіційні трансферти 3757,4 1958,8 
 Разом доходів загального фонду 4018,9 2390,9 
 Спеціальний фонд   
41053900 Інша субвенція 400,0 400,0 
25000000 Власні надходження бюджетних установ   214,5 
 Разом доходів спеціального фонду 400,0 614,5 
 Разом загальний і спеціальний фонд 4468,9 3005,4 
 Найменування видатків   
 Загальний фонд   
0100 Державне управління 1668,5 745,0 
6000 Житлово- комунальне господарство 2350,0 1255,0 
8000 Інша діяльність  20,0 
9000 Міжбюджетні трансферти            
 Всього видатків загального фонду 4018,9 2020,0 
 Спеціальний фонд   
0100 Державне управління 400,0 79,2 
8000 Інша діяльність   
 Разом загального та спеціального фондів 4418,9 2099,2 

 
Начальник  фінансового управління​                      Всеволод   ВАТАМАНЮК                     

 
 

 

 



                                                                                                                                               проєкт 

 
У К Р А Ї Н А 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 
Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 
(Тридцять дев’ята  сесія) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

  
 від   _____________  2025року 
  селище Верховина 
 
Інформація про роботу відділу 
освіти, молоді та спорту 
Верховинської селищної ради 
за 2024 рік 
 
       Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 
Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 
інформацію про роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 
селищної ради, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 
гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 
національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, районна рада 
 

вирішила: 
 

1. Інформацію про роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 
селищної ради за 2024 рік, взяти до уваги (додається). 
 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 
національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 
(В.МАРОТЧАК). 
 
 
           Голова районної ради                                      Юрій ФІЛИПЧУК 
 
 
 
 
 
 
 
 



Інформація 
про роботу відділу освіти, молоді та спорту 
Верховинської селищної ради за 2024 рік 

 
         Сьогодні, освіта є найважливішим джерелом у зміцненні системи 
цінностей, навчання, національного та військово-патріотичного виховання 
молоді. Саме тому, роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 
селищної ради впродовж 2024 року  було  направлено в русло виховання 
самодостатньої  учнівської молоді, яка здатна належною рішучістю не тільки 
обороняти свої духовні, моральні, національні, громадянські, родинні і особисті 
цінності, але й утверджувати їх у стосунках з іншими людьми. 
         Основна діяльність відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 
селищної ради в 2024 році  була акцентована на створення якнайкращих умов 
для всіх здобувачів освіти. В ході доброї й нерозривної співпраці з керівництвом 
селищної ради, депутатським корпусом, спонсорами, меценатами, 
громадськими організаціями, представниками влади нам вдалося створити 
належні умови праці для всіх учасників освітнього процесу. 
      Адже, метою Нової Української школи є допомогти розкрити та розвинути 
здібності й таланти кожного вчителя, кожної дитини, закладені в них від 
природи, всі їхні можливості, які в найближчому майбутньому будуть 
забезпечувати розвиток українського суспільства. 
        Пріоритетними напрямками роботи відділу освіти, молоді та спорту 
Верховинської селищної ради є виховання свідомого українця, патріота, 
інтелігента, який би міг гідно представляти українську еліту в усіх сферах 
державного, соціального, та культурного життя. Сьогодні, з впевненістю можна 
сказати, що найголовніші завдання, які ставились перед кожним освітнім 
закладом і педагогічними колективами у 2024 році – виконано. Педагогами 
нашої громади використано різні, цікаві форми і методи навчання та виховання  
дітей, адже у Концепції Нової української школи сказано, що дитині 
недостатньо дати знання, вона повинна навчитися користуватися ними в 
подальшому житті.  
        Також, відділом освіти, молоді та спорту Верховинської селищної ради  
посилено контроль за дотримання у 2024 році  всіх норм чинного законодавства 
з питань освіти, державного стандарту загальної середньої освіти та управління 
навчальними закладами. Вміло скоординовано  діяльність закладів й проведено 
ряд заходів з питань національно-патріотичного й військового виховання 
молоді, а саме:                                                  -  розширено загальношкільні та 
класні учнівські організації: («Родина», «Українці», «Довбушата», «Гуцулята», 
«Розумники», «Намисто», «Юні дослідники», «Віночок», «Милосердя», 
«Козачата» та ін.), які є невід’ємною складовою в системі національного та 
військово-патріотичного виховання; 
-   оновлено молодіжну раду органів учнівського самоврядування освітніх 
закладів громади; 
- проведено навчально-пізнавальні зустрічі з лідерами учнівського 
самоврядування ; 
-   проведено ряд заходів, акцій та конкурсів, а саме: «Іграшок та сувенірів для 
захисників України», «Святкуємо Великдень разом» , «День захисту дітей», 
«Голодомор 1932 -1933 років очима сучасної молоді», «День гідності та 



свободи», «Подаруй тепло захиснику», «Провісник миру – св. Миколай», 
«Учнівської коляди»; 
- проведено змістовний захід «Найкращі учні Верховинської громади в 2024 
році», переможці ІІ рівня Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін (185 
учнів), конкурсів ім. П. Яцика й Т.Шевченка (12 учнів) та  школярі, які 
отримали найбільші бали під час проходження незалежного зовнішнього 
оцінювання, всі учні нагороджені грамотами та солодкими подарунками; 
-  проведено учнівський проект «Мамо – я бачу війну»; 
-  організовано в освітніх закладах свята-зустрічі з учасниками бойових дій; 
-  працівники відділу освіти у тісній співпраці з педагогічними колективами 
стали активними учасниками волонтерського руху; 
- проведено перерахунок одноденних заробітків для потреб Збройних Сил 
України;  
- жодна поїздка на передову не відбулася без активної участі освітян; 
- проведено конкурси малюнків, виготовлення власними руками подарунків та 
сувенірів, написання листівок для наших воїнів; 
- вся учнівська молодь та всі педагогічні колективи району активно взяли участь 
в благодійних акціях по збору теплого одягу, речей першої необхідності та 
продуктів харчування для бійців ЗСУ під назвою «Подаруй тепло захиснику»; 
-  освітні заклади громади стали рушійною силою у виготовленні окопних 
свічок та в плетінні маскувальних сіток для наших захисників;  
- збір коштів на придбання тепловізорів, розвідувальних дронів,  автомобілів, 
бронежелетів, касок та іншого військового спорядження для бійців ЗСУ стали 
для всіх наших освітян святим обов'язком;  
- для дітей, батьки яких захищають  територіальну цілісність та незалежність 
нашої держави, організовано виховні заходи та вручено передноворічні 
подарунки; 
- у всіх закладах освіти  створено «Куточки пам'яті» за загиблими воїнами під 
час війни в Україні; 
-  проведено тематичні заходи, присвячені учасникам визвольного руху та 
нинішнім захисникам Вітчизни; 
- проведено акцію «Подаруй воїну книгу!». 
       Відділом освіти, молоді та спорту організовано навчально-методичне й 
кадрове забезпечення закладів освіти, створено належні умови для своєчасного 
підвищення кваліфікації педагогічних працівників громади.  Проведено роботу 
для стовідсоткового охоплення дітей та підлітків шкільного віку процесом 
навчання й виховання. 
Станом на 05.09.2024 року мережа закладів дошкільної освіти Верховинської 
селищної ради складається з 12 закладів, у яких укомплектовано 30 груп,  які 
охоплюють 582 дитини  віком від 2 до 6 років.  У закладах дошкільної освіти, 
створено інклюзивні групи для діток з особливими освітніми потребами. 
         Мережа закладів загальної середньої освіти Верховинської селищної ради 
залишилася незмінною й складається з 17 закладів, з них: ліцеїв – 8, 5 – гімназій 
і 4- початкових школи. Загальною середньою освітою охоплено 3290 учнів, які 
навчалися у 187 класах.   
           Позашкільною освітою охоплено 318 учнів. Вже 40 років діє 
дитячо-юнацька спортивна школа, яка успішно працює в напрямку розвитку 
здібностей вихованців в обраному виді спорту, створює умови для виховання, 



фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і 
дозвілля дітей та молоді . Сьогодні в закладі тренуються в трьох вікових групах 
318 вихованців, які охоплені такими видами спорту, як: футбол, вільна 
боротьба,  рукопаш гопак та шахи. Відділом освіти, молоді та спорту спільно з 
дирекцією й тренерсько-викладацьким складом Верховинської ДЮСШ, а також 
з вчителями фізичного виховання вдало скоординовано роботу щодо організації 
та проведення цілого ряду змагань та святкових спортивних заходів, зокрема: 
   - першість освітніх закладів громади з футболу ( у двох вікових групах); 
   - участь юних вихованців ДЮСШ в чемпіонаті області з міні - футболу; 
   - проведено відкриті уроки з футболу за участі представників влади, органів 
місцевого самоврядування, духовенства, районної та обласної футбольних 
асоціацій; 
 - забезпечено участь вихованців Верховинської ДЮСШ в обласних й 
Всеукраїнських змаганнях з вільної боротьби та рукопаш гопаку; 
 - проведено футбольний турнір для дітей та їхніх батьків, які в результаті 
нинішньої військової агресії змушені були залишити свої домівки та змінити 
місце проживання; 
 - забезпечено належну підготовку та проведення спортивних заходів, 
присвячених «Дню працівників фізичної культури та спорту»; 
 -  змістовно проведено спортивні заходи до «Дня незалежності України» з 
настільного тенісу, дартсу, гирьового спорту, шахів, легкої атлетики та міні 
футболу; 
 - наші вихованці взяли активну участь у благодійному велопробізі на підтримку 
Збройних Сил України; 
 - проведено благодійні футбольні матчі на підтримку ЗСУ. 
        В усіх освітніх закладах Верховинської селищної ради  протягом 2024 року 
були створені безпечні  умови для навчання та виховання дітей. 
       Також, варто відзначити те, що освітні послуги, які надаються педагогами 
громади відповідають всім запитам здобувачів освіти. а провідну роль у даному 
питанні відіграє комфортне освітнє середовище, в якому діти навчаються, 
розвиваються, виховуються й просто живуть своїм особливим життям. 
Прикладом цього може слугувати  IІІ (обласний) етап Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з навчальних предметів. 
Якісна підготовка до випробувань й наполеглива праця школярів та їх 
наставників дала свої результати.  У підсумку 12 учнів нашої громади здобули 
призові місця в обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. Всі діти 
отримали заслужені нагороди  
         Віримо в те, що успішні, ерудовані й талановиті наші учні вже завтра 
стануть  міцною складовою в розвитку гірського Верховинського краю.   
        Саме тому, відділ освіти, молоді та спорту у 2024 році  проводив постійну 
роботу в напрямку покращення й зміцнення матеріально-технічної й 
навчально-методичної бази освітніх закладів громади, зокрема:             
Робота закладів дошкільної освіти: 
У 2024 році велика увага була приділена розвитку дошкільних закладів 
громади. Безпека дошкільнят стала для нас пріоритетним напрямком. У 
кожному закладі дошкільної освіти облаштовано найпростіші укриття, що 
відповідають вимогам безпеки.  
Оновлення матеріальної бази: 



-​ проведено ремонтні роботи, оновлено меблі, придбано нові ігрові набори, 
інтерактивні дошки для розвитку дітей різних вікових категорій. 
Методична підтримка вихователів: 
-​ організовано  тренінги для вихователів із впровадження сучасних методик 
розвитку дітей раннього  віку, що сприяє покращенню якості виховного 
процесу. 
 
1.​ Заклади загальної середньої  освіти: 
           Покращення матеріально-технічної бази: 
-​ завдяки спільному співфінансуванню відділу освіти, молоді та спорту й 
селищної ради придбано 12 мультимедійних комплексів задля повноцінної 
реалізації освітніх програм НУШ. 
Транспортна доступність: 
-​ для підвищення доступу до здобуття якісної освіти придбано сучасний 
шкільний автобус, який забезпечує перевезення учнів із віддалених населених 
пунктів. 
           Залучення меценатів: 
-​ спільно з місцевими благодійниками покращено інфраструктуру 
декількох освітніх закладів, а саме: обладнано навчальні класи різним 
інвентарем, закуплено мультимедійні засоби навчання та зимові шини для 
шкільних автобусів. 
3. Дитяча юнацька спортивна школа та розвиток спорту 
      Досягнення  дитячої юнацької спортивної школи: 
-​ юні спортсмени громади демонструють високий рівень фізичної 
підготовки, зокрема: вихованцями Верховинської ДЮСШ здобуто низку 
перемог в обласних та регіональних змаганнях з легкої атлетики, футболу, 
волейболу, баскетболу, вільної боротьби, рукопашгопаку. 
Спартакіада громад Гуцульщини: 
-​  учнівські команди хлопців та дівчат Ільцівського ліцею здобули 2 місце 
серед 5 сусідніх територіальних громад, вигравши грошовий приз у сумі 100 
тис. грн., який спрямовано на розвиток спортивної інфраструктури 
вищезгаданого закладу. 
Розвиток спортивної інфраструктури: 
-​ виграно міжнародний грант в сумі 973 тис. грн. та завершено будівництво 
сучасної спортивної кімнати у Кривопільському ліцеї 
 ім. В.Портяка, яка стала центром фізичної підготовки для школярів освітнього 
закладу. 
4.Молодіжні та патріотичні ініціативи 
          Підтримка ЗСУ: 
- освітянами громади за 2024 рік передано 2 млн.600 тис. грн. для підтримки 
боєздатності української армії; 
- проведено оздоровчий табір «Червона калина» на базі Буковецької гімназії  
для дітей військових, де вони брали участь у творчих майстер-класах, 
спортивних іграх та національно-патріотичних заходах.  
Національно-патріотичне виховання: 
Проведено понад 20 тематичних заходів, серед яких: 
-​ конкурси творчих робіт «Герої серед нас»; 
-​ благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ; 



-​ урочисті концерти до Дня незалежності та Дня захисників України; 
 
День захисту дітей 
-​ у святі взяли участь 700 учнів нашої громади, в ході якого проведено 
творчі майстер-класи, інтерактивні ігри, спортивні конкурси. Всі діти отримали 
свої нагороди та солодкі подарунки. 
Свято Миколая 
-​  у розважальній програмі, яка включала театралізовані вистави та виступи 
творчих колективів взяли участь 585 дітей військових, всі вони отримали 
святкові подарунки. 
 
5.Творчі досягнення учнів громади 
Учні Верховинської громади стали переможцями призерами всіх творчих 
обласних конкурсів, зокрема: 
-​ конкурс малюнків «Моя Україна – моя гордість»; 
-​ літературний конкурс «Шевченкові слова – нащадкам»; 
-​ музичний фестиваль народної творчості «Душа Карпат»; 
-​ завдяки перемозі у проєкті «Серцем єдиним, ми – Україна» громада 
отримала грант для організації заходів із національно-патріотичного виховання. 
 
6.Інноваційні та нові освітні ініціативи 
                Осередок викладання предмету «Захист України» : 
-​ створено центр для  вивчення предмету «Захист України»; 
-​ клас обладнано всім необхідним інвентарем для проведення практичних 
занять (манекени для надання першої допомоги, тактичні набори та 
інтерактивні матеріали для проведення теоретичної підготовки учнів). 
 
 Цифровізація освіти: 
-​ у  всіх освітніх закладах громади активно впроваджуються цифрові 
технології, що дозволяють учням успішніше використовувати сучасні методики 
навчання. 
 
7.Висновки та плани на майбутнє 
   Проведений аналіз показників освітньої діяльності у 2024 році чітко 
демонструє, що відчутно зріс рівень організації роботи відділу освіти, молоді та 
спорту Верховинської селищної ради. Завдяки злагодженій роботі педагогів, 
органів місцевого самоврядування, влади, громадськості, меценатів і партнерів 
вдалося досягнути: 
-​ вищого рівня безпеки в закладах освіти; 
-​ покращити матеріально-технічну базу ліцеїв, гімназій, закладів 
дошкільної освіти; 
-​ реалізувати численні національно-патріотичні і соціальні ініціативи. 
 
Плани на 2025 рік включають: 
-​ продовження модернізації освітніх і спортивних закладів; 
-​ розширення міжнародного співробітництва та залучення додаткових 
грантів; 
-​ впровадження нових програм для підтримки обдарованої молоді; 



-​ ширший розвиток інфраструктури дошкільної та позашкільної освіти; 
-​ спрямування подальшої діяльності відділу освіти, молоді та спорту 
Верховинської селищної ради на створення безпечного, якісного, сучасного та 
комфортного освітнього середовища для всіх дітей та педагогів нашої громади. 
        На даний час, відділ освіти, молоді та спорту комплексно працює над 
розробкою нової, сучасної Стратегії розвитку освітньої галузі у Верховинській 
територіальній громаді. Також, інформуємо про наші подальші основні 
напрямки роботи  та шляхи їх реалізації, а саме: 
         Наші сильні сторони (позитивні фактори громади, які можуть бути 
використані для її розвитку): 
-​ чітке розуміння керівництва громади найбільш важливих потреб розвитку 
освітньої галузі та необхідності якнайшвидшого їх вирішення;   
-​ добре налагоджена тісна співпраця між всіма освітніми закладами й 
представниками духовенства громади, що є рушійною силою у вихованні 
загальнолюдських, моральних та християнських цінностей в учнівської молоді; 
-​ налагоджена раціональна співпраця відділу освіти, молоді та спорту 
Верховинської селищної ради з департаментом освіти обласної державної 
адміністрації, обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, 
депутатським корпусом районної й селищної рад,  районною владою та 
органами місцевого самоврядування;  
-​ проводиться постійна робота в плані залучення до співпраці й обміну 
досвідом міжнародних партнерів, громадських організацій, меценатів краю з 
метою написання нових інвестиційних проєктів, зміцнення ролі вчителя в 
процесі навчання й виховання молодого покоління українців; 
-​ організовано постійну й багатогранну роботу всіх учасників освітнього 
процесу, педагогічних й батьківських колективів громади в плані забезпечення 
та належної підтримки Збройних Сил України. 
               Наші слабкі сторони (негативні фактори громади, які заважають її 
розвитку): 
-​ постійний дефіцит бюджету селища для забезпечення повноцінного 
розвитку й діяльності мережі закладів освіти в громаді; 
-​ неспроможність на даний час забезпечити функціонування центру дитячої 
та юнацької творчості; 
-​ низький рівень фінансової підтримки на книговидання та забезпечення 
методичними посібниками закладів освіти громади;  
-​ недостатнє фінансування для виплати заробітної плати працівникам 
дошкільних й позашкільних освітніх закладів та технічним працівникам; 
-​ зношений стан спортивних споруд та майданчиків на території громади. 
             Наші можливості (позитивні фактори зовнішнього впливу, які сприяють 
розвитку громади): 
-​ зміцнення матеріально-технічної бази в дошкільних, загальноосвітніх та 
позашкільних освітніх закладах за рахунок якісної міжнародної співпраці; 
-​ відновлення діяльності центру дитячої та юнацької творчості; 
-​ участь у міжнародних інвестиційних проєктах з метою встановлення в 
громаді нових та відновлення старих спортивних майданчиків зі штучним 
покриттям; 



-​ розпочати виготовлення проєктно-кошторисної документації на 
будівництво сучасного спортивно-оздоровчого комплексу на базі Верховинської 
ДЮСШ; 
-​ забезпечити участь учнівської молоді у Всеукраїнських учнівських 
олімпіадах, конкурсах, спортивних змаганнях та національно-патріотичних 
заходах. 
              Загрози (негативні фактори зовнішнього впливу, які заважають 
розвитку громади): 
-​ поширення респіраторно-вірусних, інфекційних чи ряду інших 
захворювань серед учасників освітнього процесу; 
-​ вплив військової агресії на психологічно-емоційний стан здоров’я людей, 
види професійної діяльності та їхні соціально-економічні можливості; 
-​ значна невідповідність бюджетних призначень для повноцінної реалізації 
запланованих навчально-виховних заходів; 
-​ прояв певної зневіри щодо досягнення поставлених цілей; 
форс-мажорні фактори зовнішнього впливу (природні стихії, катаклізми. тощо).      
        Сьогодні, відділом освіти, молоді та спорту Верховинської селищної ради 
розроблено чітку стратегію подальшого розвитку освітньої галузі в громаді, 
прийнято ряд програм  розвитку освіти, що вселяє надію та впевненість в те, що 
плідна праця в площині вирішення всіх освітянських питань є вірним й 
правильним напрямком на шляху до успіху. 
          В підсумку, можна сказати, що  у 2024 році відділу освіти, молоді та 
спорту Верховинської селищної ради вдалося подолати багато складних 
викликів, а своєю професійну діяльність мудро зосередити на важливість 
впровадження нової, сучасної стратегії задля досягнення вищого рівня розвитку 
системи освіти в громаді та здобуття нашої спільної загальноукраїнської 
перемоги. 
     
Начальник відділу освіти,                                           
 молоді та спорту                                                                      Іра СУМАРУК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                               проєкт                        

 
У К Р А Ї Н А 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 
Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 
(Тридцять дев’ята  сесія) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

  
 від   _____________  2025року 
  селище Верховина 
 
Інформація про роботу відділу  
освіти, культури, молоді та спорту 
Зеленської сільської  ради 
за 2024 рік 
 
       Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 
Угоду між районною   радою   та селищною і сільськими радами», розглянувши 
інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту Зеленської 
сільської  ради, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 
гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 
національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, районна рада 
 

вирішила: 
 
1. Інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту Зеленської 
сільської  ради за 2024 рік, взяти до уваги (додається). 
 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 
національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 
(В.МАРОТЧАК). 
 
 
           Голова районної ради                                      Юрій ФІЛИПЧУК 
 
 
 
 
 
 
 



 
ІНФОРМАЦІЯ 

 
про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту Зеленської сільської 

ради за 2024 рік 
 

       Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зеленської сільської ради 
інформує про розвиток  в галузях освіти та культури  в Зеленській ТГ у 2024 
році. На контролі відділу освіти, культури, молоді та спорту тримається 
дотримання чинного законодавства з питань освіти, державного стандарту 
загальної середньої освіти. Здійснюється управління закладами освіти, 
культури, підпорядкованими відділу, координується діяльність цих закладів, 
здійснюються заходи з національно-патріотичного виховання молоді  як один з 
головних напрямків виховної роботи.  
       Організовано навчально-методичне і кадрове забезпечення закладів освіти . 
забезпечено своєчасне підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 
Проведено роботу щодо стовідсоткового охоплення дітей та підлітків шкільного 
віку процесом навчання та виховання. А також  72% дошкільнят в громаді 
мають можливість відвідувати ЗДО.   
        Відповідно до ст. 53 Конституції України кожен має право на освіту. У 2022 
році заклади освіти громади надавали освітні послуги 251 дитині. Освітні 
послуги, які надають заклади освіти, повинні бути якісними та відповідати 
запитам суспільства. Провідну роль у наданні якісних освітніх послуг відіграє 
освітнє середовище, у якому перебувають діти. Освітній простір повинен 
надихати вчитись, обладнання має бути сучасним, навчально-методична 
література цікавою і корисною. У закладі освіти повинно бути безпечно, тепло і 
смачно. Все перелічене потребує проведення ремонтних робіт, оновлення 
матеріально-технічної бази, поповнення бібліотечних фондів, організації 
якісного харчування, високого професіоналізму педагогічних працівників. 
Відповідно до ст. 25 Закону України «Про освіту» засновник закладу освіти 
повинен забезпечити утримання та розвиток матеріально-технічної бази 
заснованого ним закладу освіти на рівні, достатньому для виконання вимог 
стандартів освіти та ліцензійних умов. З урахуванням пріоритетності потреб 
відділом освіти, культури, молоді та спорту організовано виконання капітальних 
і поточних ремонтних робіт, придбання товарів і послуг, та облаштування  
найпростіших укриттів.  
        Нова українська школа продовжує позиціонувати нові виклики як для 
учнів, так і для вчителів. У рамках впровадження Нової української школи , для 
6 класів громади придбано програмне забезпечення ),  сучасні дидактичні 
матеріали. Придбання було здійснено на суму 50 тис.грн     за кошти місцевого 
бюджету  . Окрім того, у 2024 році отримано фінансовий ресурс з державного 
бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної освіти  за програмою 
нова українська школа – сенсорна панель з програмним забезпеченням та 
фізична лабораторія для кабінету фізики.    
     На новорічні свята усім дітям громади шкільного та дошкільного віку були 
закуплені солодкі подарунки на суму майже 40 тис.грн.  
Оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти – завдання, яке було, є і 
залишається актуальним на наступні роки. У 2024 році були здійснені такі 



закупівлі за кошти МБ:     шкільні меблі та обладнання для  ЗЗСО  та ЗДО 
Зеленської сільської ради ,   канцтовари .   
Для здійснення поточних ремонтів у закладах освіти були закуплені  за кошти 
місцевого бюджету всі господарчі товари та будівельні матеріали  .   В повному 
обсязі закуплено дизпаливо та бензин для шкільних автобусів , придбано тверде 
паливо (дрова ).    
        Облаштовано 1 найпростіше укриття та 3 захищені простори  в опорному 
закладі освіти та 3 філіях. 
        Питання організації харчування та дотримання санітарно-гігієнічних вимог 
у закладах освіти є надзвичайно важливим серед інших освітянських питань.       
Гарячим харчуванням у закладах загальної середньої освіти охоплено  всіх 
учнів 1-11 класів ; 50% від загальної кількості учнів з числа пільгових категорій, 
що харчуються безкоштовно (діти учасників бойових дій; діти-сироти; діти, 
позбавлені батьківського піклування; діти з особливими освітніми потребами, 
які навчаються в інклюзивних класах (групах); діти із сімей, які отримують 
допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 
малозабезпечним сім’ям діти з сімей, що отримали статус ВПО). Вартість 
харчування у ЗЗСО громади становила 50 грн. на день. У закладах дошкільної 
освіти від плати за харчування звільняються діти-сироти, діти, позбавлені 
батьківського піклування; діти учасників бойових дій, діти із сімей, які 
отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну 
допомогу малозабезпечним сім’ям).     
 Для надання більш широкого спектру освітніх послуг в позаурочний час    у 
2024 році діяло 11 шкільних гуртків,  та 2 гуртки при закладах культури 
громади, у яких брали участь 170 учнів. 
       Впродовж 2024 року було здійснено ряд планових, а також позапланових 
(воєнний стан) системних заходів, що кардинально змінили політику розвитку 
галузі культури та позначились на її діяльності .Та попри все вдалося  зберегти  
діючу мережу закладів культури, яка налічує 2 сільських будинки культури, 3 
клуби та 3 сільські бібліотеки. 
        Особливий акцент у роботі закладів культури громади приділявся роботі з 
дітьми та молоддю, створенню умов для їх духовно-патріотичного і творчого 
зростання та духовному збагаченню на кращих взірцях української   культури.   
Працівниками культури Зеленської ТГ постійно організовуються різні заходи, 
згідно річного плану роботи. В бібліотеках громади завжди оновлюються 
книжкові виставки та багато різноманітних заходів для різних вікових груп 
населення. 
 
 
 
Начальник відділу освіти,  
культури, молоді та спорту                                             Любов Маротчак 
 
 
 
 



                                                                                                проєкт 
 

У К Р А Ї Н А 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 
Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята  сесія) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
  
 від   _____________  2025року 
  селище Верховина 
 
Інформація про роботу відділу  
освіти, культури,молоді та спорту 
Білоберізької сільської  ради 
за 2024 рік 
 
       Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 
Угоду між районною   радою   та селищною і сільськими радами», розглянувши 
інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту Білоберізької 
сільської  ради, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 
гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 
національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, районна рада 
 

вирішила: 
 
1. Інформацію про роботу відділу освіти, культури,  молоді та спорту 
Білоберізької сільської  ради за 2024 рік, взяти до уваги (додається). 
 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 
національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 
(В.МАРОТЧАК). 
 
 
 
 
 
           Голова районної ради                                      Юрій ФІЛИПЧУК 
 
 
 
 
 



 
Інформація  про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Білоберізької сільської ради за 2024  рік 
 

    Протягом 2024/2025 навчального року відділ освіти, культури, молоді та 
спорту  Білоберізької територіальної громади активно працював над 
забезпеченням якісної та доступної освіти для всіх здобувачів освіти , реагуючи 
на сучасні виклики та впроваджуючи інноваційні підходи. Наша діяльність була 
спрямована на підтримку освітнього процесу, розвиток кадрового потенціалу та 
зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти. 
1. Організація освітнього процесу 
У 2024/2025 навчальному році освітній процес у закладах загальної середньої 
освіти Білоберізької ТГ здійснювався з урахуванням безпекової ситуації в 
країні. 
•​ Форми навчання: Залежно від стану укриттів та рекомендацій ДСНС, у 
закладах освіти застосовувалася очна  форма навчання. Відділ освіти забезпечив 
методичний супровід для всіх форм навчання, надаючи рекомендації та 
підтримку педагогам. 
•​ Контингент учнів: Загальна кількість учнів у закладах загальної середньої 
освіти громади становила 1161 учень .  
•​ Дошкільна освіта: Функціонувало 11 закладів дошкільної освіти,  в яких 
функціонували 16  груп , які відвідували 248  дітей. Основна увага приділялась 
розвитку ігрової діяльності, підготовці до школи та забезпеченню 
психологічного комфорту дітей. 
2. Кадрове забезпечення та підвищення кваліфікації педагогів 
Кадровий потенціал є запорукою якісної освіти. Відділ освіти приділяв значну 
увагу підтримці та розвитку педагогічних працівників. 
•​ Кількість педагогів: У закладах освіти громади працювало 317  
педагогічних працівників. 
•​ Підвищення кваліфікації: Протягом року 248  педагогів пройшли курси 
підвищення кваліфікації, що дозволило їм поглибити знання та вдосконалити 
навички у відповідності до сучасних вимог. Особлива увага приділялася 
освоєнню нових освітніх технологій, психолого-педагогічному супроводу дітей 
з особливими освітніми потребами та питанням безпеки життєдіяльності. 
•​ Атестація педагогів: 67 ] педагогів успішно пройшли атестацію, 
підтвердивши свою кваліфікаційну категорію. 
3. Матеріально-технічне забезпечення 
Поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти є одним із пріоритетних 
напрямків роботи відділу. 
•​ Ремонтні роботи: Протягом 2024/2025 навчального року було проведено 
поточні ремонти у всіх закладах освіти на загальну суму 500 тисяч  грн. 
Зокрема, було відремонтовано класні приміщення, кабінети, адміністративні 
приміщення ,  системи опалення, санітарні кімнати, харчоблоки.  
•​ Забезпечення укриттів: Особлива увага приділялася облаштуванню та 
підтримці в належному стані укриттів у закладах освіти.  
•​ Придбання обладнання: Для покращення освітнього процесу було 
придбано  комп'ютерну техніку, інтерактивні дошки, спортивний інвентар, 
дидактичні матеріали на суму 750 тисяч  грн. 



•​ Організація харчування: У 12 закладах загальної середньої освіти та у 8 
закладах дошкільної освіти   було організовано гаряче харчування для 1112  
учнів. Та для 417 учнів початкових класів безкоштовне харчування .  Проведено 
заходи щодо контролю якості та безпечності продуктів харчування. 
4. Робота з обдарованими дітьми та дітьми з особливими освітніми потребами 
Відділ освіти підтримував розвиток індивідуальних здібностей кожного учня. 
•​ Робота з обдарованими дітьми: Учні громади брали активну участь у 
районних та обласних олімпіадах, конкурсах та турнірах. 29  учнів   стали 
переможцями та призерами на ІІ та ІІІ  етапах. Були організовані додаткові 
заняття та гуртки для підтримки та розвитку обдарованих дітей.  
•​ Інклюзивна освіта: Протягом року інклюзивне навчання було 
організовано для 23  дітей з особливими освітніми потребами. Працювали 
асистенти вчителів, забезпечувався індивідуальний супровід та необхідні 
корекційно-розвиткові послуги. 
5. Патріотичне виховання та національно-культурний розвиток 
Важливою складовою освітнього процесу було патріотичне виховання та 
формування національної свідомості учнів. 
•​ Протягом року у закладах освіти проводились заходи, присвячені 
знаковим датам історії України, вшануванню пам'яті героїв, вивченню 
національних традицій та культури. 
•​ Особлива увага приділялася формуванню активної громадянської позиції 
та почуття відповідальності за майбутнє країни. 
•​ Впродовж 2-10 червня на базі гімназій та ліцеїв працювали 8 оздоровчих 
літніх таборів, де оздоровились 417 учнів початкових класів, дітей 
військовослужбовців та соціально незахищених категорій. З бюджету 
використано 215 тисяч гривень. 
•​ 13-14 травня проведено еколого-туристичний зліт для учнів 6-9 класів 
нромади, в якому взяли участь 80 учнів . 
Загалом, 2024/2025 навчальний рік був насиченим та плідним для відділу освіти 
Білоберізької ТГ. Ми досягли значних успіхів у забезпеченні освітнього 
процесу, підтримці педагогів та розвитку закладів освіти. 
•​ Продовження роботи над покращенням матеріально-технічної бази 
закладів освіти, зокрема щодо оновлення обладнання та проведення 
капітальних ремонтів. 
•​ Подальше підвищення кваліфікації педагогів, з акцентом на цифрові 
компетентності, психологічну підтримку учнів та впровадження інноваційних 
методик. 
•​ Забезпечення безпеки всіх учасників освітнього процесу в умовах 
воєнного стану, що включає підтримку та розширення мережі укриттів. 
•​ Посилення національно-патріотичного виховання та формування стійкої 
громадянської позиції у молоді. 
 
     Начальник відділу                                                        Галина ДМИТРОНЯК 
 
 
 
 



                                                                                                      проєкт 
 
                                                      

У К Р А Ї Н А 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 
Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята  сесія) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
  
 від   _____________  2025року 
  селище Верховина 
 
Інформація про роботу відділу 
культури Верховинської селищної 
ради за 2024 рік 
 
 
      Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 
Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 
інформацію про роботу відділу культури Верховинської селищної ради № 51 від 
23 червня 2025 року, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 
гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 
національного і духовного розвитку та засобів масової інформації,районна рада 
 

вирішила: 
 

1. Інформацію про роботу відділу культури Верховинської селищної ради за 
2024 рік, взяти до уваги (додається). 
 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 
національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 
(В.МАРОТЧАК). 
 
 
          Голова районної ради                                            Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 

 
 
 
 



Інформація про роботу відділу культури Верховинської селищної 
ради за 2024 рік 

 
 
                                                  Культурно-масова робота 
        Протягом звітного періоду проводилась культурно-мистецька робота щодо 
забезпечення виконання програми проведення культурно - мистецьких заходів. 
        Пріоритетними напрямками роботи галузі культури є розвиток самобутньої 
народної творчості та збереження і примноження гуцульських етнічних 
традицій, 
звичаїв та обрядів. 
        Не зважаючи на складні умови праці 2024 року, в умовах військового стану, 
Відділ культури проводив свою культурно - масову діяльність. З початку 
військового стану, всі культурно - масові заходи, були проведені з чітким 
дотриманням всіх військових заходів. 

 

Основні та новітні заходи 

1.​ Благодійний захід на підтримку ЗСУ «Різдвяні дзвони Перемоги».  
2.​ З нагоди відзначення 100 річчя від дня народження Сергія 

Параджанова та 60 річчя фільму «Тіні забутих предків» засідання 
круглого столу, перегляд фільму про гуцулів «Тіні забутих предків», 
екскурсії. 

3.​ Захід-реквієм присвячений загиблим Героям України «Янголам Героїв 
Гуцульщини»  

4.​ 22 лютого 2024 року в Публічній бібліотеці огляд-конкурс читців та 
драматичних колективів, присвячений 210-й річниці від дня 
народження Т.Г.Шевченка 

5.​ 19 травня 2024 року було проведено ювілейний 10-й 
фестиваль-конкурс національно-патріотичної, української, естрадної 
пісні «Музика Весни».  

6.​ До 600-річчя селища Верховинські вишивальниці створили 11 
фрагментів у різних техніках вишивки, які потім відділ культури 
об’єднали у рельєфну мапу Верховинської громади. 

 



7.​ Творчо-патріотичний перфоменс ТАНЦЮВАТИ І СПІВАТИ - Й ТАК 
РОЖДАЮТЬСЯ ДОНАТИ 

8.​ Кінофестиваль «Гуцульщина у фільмах» щонеділі з 21.07 по 01.09 
проходила демонстрація кінофільмів, які були зняті на території 
Верховинщини. Дані покази приурочені 600-й річниці з дня першої 
писемної згадки про Верховину (Жаб’є). 

9.​ 14 серпня 2024 року з нагоди 600 річчя з дня першої писемної згадки 
про селище Верховина (Жаб’є) було проведено ряд заходів, в яких 
взяли участь амоторські колективи ОМЦ, а також підтвердили звання 
народний 5 колективів. 

10.​Протягом 2024 року в рамках соціального проєкту «Турбота про 
родину Героя» проведено ряд заходів з родинами загиблих Героїв. Такі 
заходи були проведені щомісяця починаючи від липня. 

 

 
11.​25.08.2024 р. відбулося відзначення 60- річчя створення народного 

аматорського ансамблю дримбарів «Струни Черемоша» Будинку 
культури села 
Верхній Ясенів та 
відкриття 
пам'ятного знаку 
засновнику 
колективу - 
Михайлу Нечаю. 
 
 
 
 

12.​ В Будинку культури села Криворівня відбулась презентація 
документальних фільмів «Незабуті тіні» та «Дараби пливуть у 
вічність», фільмів про гуцулів автором яких є Іван Харук. 

13.​СВЯТИЙ МИКОЛАЙ ДО НАС В ГОСТІ ЗАВІТАЙ! проведено 
святковий захід до Дня Миколая для дітей родин загиблих Героїв, 
пропавших безвісти, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 



піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та 
ВПО. 

14.​12 грудня відбувся Фестиваль «Співаймо Господу, співаймо» мав за 
мету розвиток духовної пісні, удосконалення майстерності та обміну 
досвідом між церковними громадами та співпраці клубних установ з 
церквою, заохочення людей співати для Господа. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.​ Вперше взяли участь в обласному конкурсі обрядів різдвяної 
атрибутики «Дідух,Павук». 

16.​ КОЛЯДУЄМО З ВІРОЮ У ПЕРЕМОГУ Під такою назвою на 
Співочому полі в селищі Верховина пройшло Гуцульське народне 
дійство 

 Ми відкрили і освятили пам’ятний знак приурочений 600-річчю від дня першої 
писемної згадки про Верховину – Жабє.  
  

Завершили Гуцульське народне дійство 
«Колядуємо з вірою в перемогу» 
«умерлою» колядою в знак шани та 
пам’яті про Героїв, які полягли в 
російсько-українській війні… 
 

 

 

 



Всього за 2024 рік Організаційно-методичним центром було проведено 75 
заходів 

Культурно масові заходи сільських установ за 2024 рік - 439 

Благодійна допомога відділу культури: 

1. Одноденні заробітки - 45 000,00 грн 
2. Благодійні заходи ОМЦ-59 000,00 грн 
3. Благодійні акції - 25 000,00 грн 
4. Посилки на ЗСУ - 10 шт. 
5. Маскувальні сітки - 93 шт. 
6. Благодійні заходи сільських установ, ДШМ - 272 000,00 грн 
 
Допомога від Мирослави Корнелюк для відділу культури: 

1. Фотоапарат - 35 000,00 грн 
2. Меблі ДШМ - 99500,00 грн 
3. Спорудження пам'ятного знаку «Верховині - 600» - 150 000,00 грн 
 
Оновлення фасаду та загорожі музею «Історія села Верхній Ясенів», 
меморіальна дошка засновнику ансамблю дримбарів Михайлу Нечаю: 

Мирослава Корнелюк - 18 000,00 грн 
Михайло Нечай - 10 000,00 грн 
Дмитро Стефлюк - 3000,00 грн 
Володимир Ославський - 2 000,00 грн 
 
Спец. Кошти: 

1. Музеї - 5500,00 грн 
2. ОМЦ та сільські установи - 14 650,00 грн 
3. ДШМ - 710 400,00 грн 
 
           Публічна бібліотека відділу культури Верховинської селищної ради 
 

           Працівниками  публічної  бібліотеки та бібліотек – філій  протягом  2024  
року обслужено  5751 користувачів,   до їх  послуг   117367  примірників  
видань.                     
           Кількість  відвідувань   -  40838,  видано  – 108965   книг.  
           Проведено   373   масових   заходів   та   популяризуючи    книги  через  
наочні  форми  роботи  організовано  163  виставки  різної  тематики.   
           За  2024  рік  жодного  періодичного   видання  не  було  передплачено.  
 
        

 

 



Дитяча школа мистецтв відділу культури Верховинської селищної ради 

       Дитяча школа мистецтв є основою початкової спеціалізованої мистецької 
освіти в районі для подальшого забезпечення закладів культури і мистецтв, 
освітніх закладів кваліфікованими фахівцями.  
       Головне завдання педагогічного колективу це  спрямовувати свою роботу на 
подальше удосконалення форм і методів навчального процесу, створення умов, 
формування в учнів стійкого і глибокого інтересу до знань. Викладачі, учні та 
колективи, які діють при школі беруть активну участь у культурно – мистецьких 
заходах, які проводяться на обласному та районних рівнях. Зокрема: участь в 
концертах, у благодійних заходах на підтримку ЗСУ. Кожного року за участю 
викладачів проводиться профорієнтаційна робота по навчальних закладах 
району. 
 
 
 
 
 
В.о.начальника відділу культури 
Верховинської селищної ради                                            Ярослава КУМЛИК 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                          проєкт 
У К Р А Ї Н А 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 
Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 
(Тридцять дев’ята  сесія) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 

  від   _____________  2025року 
  селище Верховина 
 
Інформація про роботу відділу № 6 
Управління забезпечення реалізації 
державної політики у сфері земельних 
відносин Головного управління 
Держгеокадастру в Івано-Франківській 
 області за 2024 рік 
 

     Відповідно до статей 43, 60 та пункту 2 статті 73 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», розглянувши інформацію відділу               № 
6 Управління забезпечення реалізації державної політики у сфері земельних 
відносин Головного управління   Держгеокадастру в Івано-Франківській області 
за 2024 рік, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань 
соціально-економічного   розвитку, інвестицій,   будівництва, туризму, екології, 
лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної власності, 
розвитку малого та середнього бізнесу, районна рада 
 

вирішила: 
 

1. Інформацію про роботу відділу № 6 Управління забезпечення реалізації 
державної політики у сфері земельних відносин Головного управління 
Держгеокадастру в Івано-Франківській області за 2024 рік, взяти до відома 
(додається). 
 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій,будівництва, 
туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства,комунальної 
власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.БРОВЧУК). 
 

          Голова районної ради                                    Юрій ФІЛИПЧУК 

 



Інформація про роботу відділу №6 Управління забезпечення реалізації 
державної політики у сфері земельних відносин Головного управління 

Держгеокадастру в Івано-Франківській області за 2024  
 

        Відділ №6 у Верховинському районі є структурним підрозділом Управління 
забезпечення реалізації державної політики у сфері земельних відносин 
Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області Відділ №6 
у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, постановами 
Верховної ради України, Указами Президента України, прийнятими відповідно 
до Конституції України, наказами міністерства аграрної політики та 
продовольства України та Держгеокадастру, іншими нормативно- правовими 
актами, положенням про Відділ №6 Управління забезпечення реалізації 
державної політики у сфері земельних відносин Головного управління 
Держгеокадастру в Івано-Франківській області. 

Основними  завданнями відділу №6 є: 
1) здійснення заходів щодо вдосконалення порядку ведення обліку й 
підготовлення звітності з регулювання земельних відносин використання та 
охорони земель; 
2) здійснення обліку кількості та якості земель на території області в межах 
повноважень Управління; 
3) участь в організації виконання робіт, пов»язаних з проведенням земельної 
реформи; 
4) здійснення ведення державного земельного кадастру, забезпечення 
здійснення інформаційної взаємодії Державного земельного кадастру з іншими 
інформаційними системами в установленому порядку; 
5) ведення Поземельних книг; 
6) здійснення державної реєстрації земельних ділянок, обмежень у їх 
використанні; внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін 
до них) про об»єкти Державного земельного кадастру Надання відомостей з 
Державного земельного кадастру щодо об»єктів Державного земельного 
кадастру про будь-яку земельну ділянку в межах державного кордону; 
8) Виправлення помилок у відомостях державного земельного кадастру щодо 
об»єктів Державного земельного кадастру відповідно до повноважень 
Управління; підготовка пропозицій Держгеокадастру щодо надання доступу 
державним кадастровим реєстраторам до Державного земельного кадастру; 
також про тимчасове блокування, поновлення або анулювання такого доступу; 
складання звітності з ведення Державного земельного кадастру, здійснення 
збору та аналізу необхідної інформації; 
9) Складання звітності з ведення Державного земельного кадастру, здійснення 
збору та аналізу необхідної інформації; 
видання витягів з технічної документації про нормативну грошову оцінку 
земельної ділянки тощо; 
10)видання витягів з технічної документації про нормативну грошову оцінку 
земельної ділянки тощо. 
     Одним із основних та пріоритетних завдань є надання та пріоритетних 
завдань є надання адміністративних послуг населенню Верховинському району 



у зв»язку із чим відділ №6 постійно координує свою роботу із ЦНАПами ОТГ 
Верховинського району. 

   Для комфортного, швидкого та зручного надання державних послуг Відділ №6 
надає послуги через мережу інтернет на порталі державних послуг. 

Так,протягом 2024 року Відділом №6 надано наступні послуги: 

- 580 Видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку 
земельної ділянки; 

- 156 Видача довідки про наявність та розмір земельної ділянки (паю), довідки 
про наявність у Державному земельному кадастрі відомостей про одержання у 
власність земельної ділянки у межах норм безоплатної приватизації за певним 
видом її цільового призначення; 

- 1913 Надання відомостей з ДЗК у формі витягу; Так,протягом 2024 року 
Відділом №6 надано наступні послуги: 

- 580 Видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку 
земельної ділянки; 

- 156 Видача довідки про наявність та розмір земельної ділянки (паю), довідки 
про наявність у Державному земельному кадастрі відомостей про одержання у 
власність земельної ділянки у межах норм безоплатної приватизації за певним 
видом її цільового призначення; 

- 1913 Надання відомостей з ДЗК у формі витягу; 

А також відділом переведено в електронний вигляд 2813 документації із 
землеустрою та надано копій 178 державних актів. 

 

 

            Начальник відділу                                   Руслан ЯКУБ»ЯК 

 

 

 

 

 

 



                                                                    проєкт 

У К Р А Ї Н А 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 
Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята  сесія) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

  від   _____________  2025року 
  селище Верховина 
 
Про результати роботи комунального 
підприємства «Госпрозрахункове 
проектно-виробниче архітектурно-  
планувальне бюро» за 2024 рік. 
 
    Відповідно до статей 43, 60 та пункту 2 статті 73 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», розглянувши інформацію від 11 липня 2025 
року № 04/02-25 про результати роботи комунального підприємства 
«Госпрозрахункове проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро» за 
2024 рік, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань 
соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, туризму, екології, 
лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної власності, 
розвитку малого та середнього бізнесу, районна рада 
 

вирішила: 
 

1. Інформацію про результати роботи комунального підприємства 
«Госпрозрахункове проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро» за 
2024 рік, взяти до відома (додається). 
 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій,будівництва, 
туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної 
власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.БРОВЧУК). 
 
         
 
            Голова районної ради                                          Юрій ФІЛИПЧУК 
 
 
 



 
ІНФОРМАЦІЯ 

Про результати роботи КП «Госпрозрахункове проектно-виробниче 
архітектурно-планувальне бюро» за 2024 рік  

 
 

       Провівши аналіз роботи установи за 2024 рік можу сказати слідуюче: 

Середньооблікова штатна чисельність по бюро за 2024 рік становить 4 штатні 

одиниці. 

       В основному ми надаємо послуги населенню району в сфері  

містобудування.  

      Надано послуг за 2024 рік на суму 1 333 402 гривні, в порівнянні з минулим 

2023 роком ріст становить 600 228 гривень, на 81,2%. 

       Виробіток на одного штатного працівника - 333 350 гривень. 

       Витрати за рік склали - 1 228 400 гривень, в г.ч. 

       Оплата праці - 989 441 гривня. 

       Внески до пенсійного фонду - 210239 гривень. 

       Пибутковий податок з громадян 178 099 гривень. 

       Військовий збір - 14 841,62 грн. 

       Придбано основних засобів на суму 33 318 гривень. 

       Виробничі витрати  склали - 27 853 гривні. 

       Перераховано на потреби армії - 12 000 гривень. 

       За 2024 рік бюро вийшло з прибутоком 105 002 гривень. 

       Сплачено податку на прибуток - 18 900 гривень. 

       Сплачено податку на частину прибутку - 17 220 грн. 

       Рентабельність за рік склала 8,55 % 

        Планується в 2025 році зміцнити матеріально-технічну базу і не знижувати 

темпи  розвитку нашої установи. 

 
 
  Т.в.о.директора КП  
«Госпрозрахункове проектно-виробниче 
 архітектурно-планувальне бюро»                             Василина ГРЕПІНЯК 
 
 
 
 



 проєкт 

                                                                                                                                     

У К Р А Ї Н А 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 
Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята  сесія) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

  від   _____________  2025року 
  селище Верховина 
 
  Про внесення змін до рішення  
  районної ради від 27.07.2023 року «Про    
  затвердження списку присяжних  
  Верховинського районного суду» 
 
​ Відповідно до ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», статей 64, 65 Закону України  «Про судоустрій і статус суддів», у 
зв’язку із службовою необхідністю та враховуючи рекомендації постійної 
комісії районної ради з питань децентралізації влади, 
адміністративно-територіальної реформи, органів місцевого самоврядування, 
мандатна, депутатської діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини, 
законності та правопорядку ,  районна рада 

вирішила: 

 
1.​ Внести зміни в додаток до рішення районної ради від 27.07. 2023 року, а 
саме: 
1.1.​ Виключити із списку присяжних Верховинського районного суду: 
-​ Куриляка Богдана Богдановича, 04.08.1981 р.н., проживає у селищі 
Верховина, вулиця Лесі Українки, 12, працює завідувачем військово-облікового 
столу у Верховинській селищній раді. 
-​ Маротчака Василя Юрійовича, 27.09.1964 р.н., проживає в селі Яблуниця, 
Верховинського району, працює директором Черемошнянського ліцею 
Білоберізької сільської ради. 
1.2.​ Включити до  списку присяжних Верховинського районного суду: 
-​ Петрус-Зітинюк Уляну Павлівну, 06. 08. 1977 р.н., проживає в селищі 
Верховина, вул. Коваля 8а, кв. 6,  працює лікарем-педіатром. 
-​ Бодоряк Світлану Дмитрівну, 13.06.1989 р.н., проживає в селищі 
Верховина, вул. Жаб’євська, 29, працює вчителем початкових класів 
Верховинського ліцею Верховинської селищної ради. 



2.​ Надіслати дане рішення територіальному управлінню Державної  судової  
адміністрації  України в Івано - Франківській області та Верховинському 
районному суду.​  
3.​ Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної реформи, 
органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської діяльності, етики, 
регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку (Н.Кіндратяк) 
 
 

Голова районної ради                                                           Юрій ФІЛИПЧУК 
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